

## **02.07.2018 г. Попробуй лето на вкус!**

Лето – это период развлечений, впечатлений и нового опыта в жизни малышей. В дошкольных учреждениях города Чебоксары реализуются различные муниципальные проекты. Так, в детском саду №14 «Солнышко» стартовал проект «Лето красное – пора прекрасная!», в рамках которого 2 июля 2018 года прошел семейный фестиваль мороженого «Вкус лета». Юным чебоксарцам и их родителям представилась уникальная возможность посетить красочный семейный праздник, попробовать новые вкусы мороженого, придумать оригинальные названия и принять участие в занимательных мастер-классах. Детей и их родителей, бабушек и дедушек ждали непредсказуемые фирменные, семейные способы приготовления любимого лакомства. На творческих площадках на радость детворе мороженое и фруктовый лед на любой вкус готовили педагоги и родители воспитанников. Искусные «мороженщики» поделились с ребятами рецептом оригинального пломбира. На станции «Северный Ледовитый океан» малыши наблюдали за свойствами замороженной воды, а также узнали о пользе и возможном вреде мороженого. Кульминацией мероприятия стала дегустация летнего десерта на основе сливок и домашнего варенья, которое вызвало бурный восторг у детворы.

Активные подвижные игры, танцы и хороводы способствовали созданию праздничной атмосферы на семейном фестивале в прекрасную летнюю пору. Гости были рады поучаствовать в этом ярком и вкусном мероприятии. Семейный фестиваль мороженого для малышей и их родителей станет доброй традицией красочного лета!